[bookmark: _GoBack]Уважаемые индивидуальные  предприниматели, 
родительская общественность! 
Призываем к сотрудничеству!

     В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012г №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с 2014 года в Ростовской области  за счёт средств областного бюджета осуществляется финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях и в частных общеобразовательных организациях посредством предоставления им субсидий.
Субсидия предоставляется на возмещение затрат, связанных с реализацией образовательных программ дошкольного образования, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек ( за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).
Областным законом от 16.12.2013 №75-ЗС «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» на эти цели  в текущем году предусмотрены бюджетные ассигнования.
Отдел образования Администрации Цимлянского района Ростовской области информирует, что в целях поддержки частных детских садов принято постановление Правительства Ростовской области от 14.11.2013 № 698 «О финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, оказывающих услуги по уходу и присмотру за детьми дошкольного возраста». В рамках постановления субъектам малого и среднего предпринимательства, оказывающим услуги по уходу и присмотру за детьми дошкольного возраста, предоставляется субсидия:
- на создание и развитие групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности – 1 млн. руб.;
- индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования – до 10 млн. руб.
Частные дошкольные образовательные организации, расположенные на территории области, в полной мере пользуются как законодательной, так и финансовой поддержкой Правительства Ростовской области.
Полномочия Правительства области по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях законодательно закреплены в областном законе об образовании.
Всех желающих приглашаем к обсуждению условий предоставления господдержки их областного бюджета для частных центров времяпровождения детей (постановление Правительства Ростовской области от 14.11.2013 № 698 «О финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, оказывающих услуги по уходу и присмотру за детьми дошкольного возраста»  в редакции постановления от 14.02.2014 №99). 
Если Вас заинтересовала  информация по вопросу создания частных дошкольных образовательных организаций, обращайтесь в отдел образования  Администрации Цимлянского района  по адресу: 347320, Российская Федерация, Ростовская область, г. Цимлянск ул. Ленина, 24. тел.5-10-05, 2-23-29.

